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Розмови з батьками  

Батьки запрошують батьків для розмов про виховання. Ведуча чи ведучий (модератор) 
пропонують теми для обговорення. Діалог батьків - це не лекція. Батьки обмінюються своїм 
досвідом у використанні та присутності мультимедій в буденному житті сім'ї тощо.  
 

Як проходить розмова батьків  
Господиня чи господар запрошують від 4х до 8ми батьків до себе додому. Батьки розмовляють 
про виховання дітей, про питання залучення та використання мультимедійнoї техніки тощо. В 
розмові приймає участь ведучий / ведуча, теж батько чи мати. Модератор дає імпульси для 
розмови. Діалог батьків - це не доповідь. Батьки обмінюються своїм особистим досвідом у 
вихованні. Вони обмінюються своїм досвідом та знаннями з іншими батьками. Батьки, кожен з 
них - експерт у сфері виховання. 
Розмова триває близько години. Участь в розмові є безкоштовною, якщо є необхідність, діалоги 
можуть відбуватись на різних мовах 
 

Як можна прийняти участь в проекті  
Батьки можуть запросити Elterntalk як господар чи господиня до себе додому. Для цього 
зверніться до команди проекту у Вашому регіоні / місті. Там Вам нададуть контактні дані  
ведучого-модератора у Вашій околиці. Ви маєте змогу навести контакт з модератором та 
домовитись про тему та зручний для Вас обох час проведення зустрічі. Після цього Ви 
запрошуєте 4-8 батьків з Вашого оточення як учасників зустрічі. 

На інтернет сторінці www. elterntalk-nrw.de Ви можете ознайомитись з контактними даними 
партнерів проекту з зазначеними регіонами. Команда Elterntalk з задоволенням допоможе Вам 
в цьому та інших питаннях щодо проекту. 

 

Контакти  

Elterntalk NRW  

Командa команди: Анке Лєманн, Сюзанна Філіпп,  Лариса Ниссен, Галина Пасічник    

Телефони 0221-92 13 92-26   

Е-Мейл: team@elterntalk-nrw.de  

Вебсторінка: www.elterntalk-nrw.de 

Інформація 

Інформація щодо проекту Elterntalk NRW – проектом опікується AJS NRW (об'єднання захисту 
дітей та молоді в землі Північна Рейн Вестфілія). В рамках проекту АJS співпрацює з партнерами 
на місцях в різних містах землі. Це можуть бути наприклад управління у справах молоді, 
сімейно-освітні центри або громадські організації. У кожній такій організації діє особа, яка 
представляє Elterntalk NRW в регіоні. Ця особа підшукує та супроводить батьків які навчаються 
як ведучий / ведуча - модератор для проекту.  
Ідея проекту Elterntalk належить спілці для захисту молоді (Аktion Jugendschutz) федеральної 
землі Баварія. Даний проект діє там з 2001 року. 
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